IIPEJ[CTABBTE CEBE

Bl paboTaete mpogaBIioM B KOMITBIOTEPHOM Mara3uHe.
[Tokynarelsb - IpeaCTaBUTENIb KPYITHOM (PUPMBbI, TPUOOPETAET:

ueHa 5360 p. — 5 WTyK
tueHa 800 p. — 3 WTYyKK

. ueHa 4600 p. — 8 wTykK
ueHa 21600 p. — 15 wTyK

ueHa 1230 p. — 6 WTYK

CkoJibKO BpeMeHM BaMm mmoHago0uTcsl, 4YTOO0BI Ha3BaTh IOKYIIATEIO
UTOTOBYIO CYMMY, IIPU YCIIOBHH, YTO BBIYMCIICHUS HY>KHO
IPOU3BOAUTH O€3 HCII0Ib30BaHUS CHICIIUAIBHBIX YCTPOUCTB?




TEMA YPOKA

oinonaEn
oo nnEn
M5 OE0EE

]

l

123123 — 4735 =
937 « 16 =




CETOJIHA HA YPOKE

* y3HAEM, KaKue€ IIPUCTIOCOOICHUS A1
BBIYHCJICHUH HCIIOJIb30BAIINCH C APEBHUX
BPEMCH;

* BbLIIIOJTHHUM IIPOCTHIC U CJIOKHBIC BBIYMCIICHHAI.




2TO MHTEPECHO

B JlpeBHen I peuun u Jlpesuem Pume
MCIIOJIb30BAJIM CUYECTHYIO JIOCKY - A0aK




270 UHTEPECHO

B JlpeBHeM KuTae BBIIIOJIHATH BHIYUCICHUSA
[IOMOTaJI0 MPUCTIOCOONCHUE CYyaH-NaAH




2TO MHTEPECHO

J10 HETABHETO BPEMEHHU JJIs1 PACYETOB
HUCIIOJIL30BAIN CUeHibl




270 UHTEPECHO

B 1642 roxy bnes Ilackaib
N300pETT CyMMUpPyIouyro
MAWIUHY




270 UHTEPECHO

B 1890 rogy HauaTo cepurHOE
IIPOU3BOJICTBO

apugmomempos Oounepa

K apudpmomerpam OgHepa OTHOCUTCSA
3HAMEHUTBIN « DeiuKc))




270 UHTEPECHO

B 1967 rony /I)xek Knnbu Bmecte
C ABYMS IPYTMMH HUHXKCHEPaMH,
pabOTaIOIIMMHU Ha KOMIIAHUIO
«Tekcac MHCTpYyMEHTEY,
CO31aIH CaMbIi IIEPBbII

PyuHou
| 9J1eKmMpOHHbLU
KAJ1bKYJIAMOp




HY>KHO 3HATbH

CpaBHUTE BUPTYAJIbHbIM U HACTOSIINN
KaJIbKYJIATOPBI

CITIZEN s,

14-00GIT [uc'm"C-SﬂS

CCALCUATOR

E Kanvkynatop

MNpaeka Buwa Cnpaeka

l Backspace

MC

MA




HY>KHO 3HATbH

3amyck nmporpaMmMsel KajabKynsaTop
OCYIIECTBIISECTCA 110 KOMaH/IE
IIyck—IIporpammbi—CrangapTrabie— KaabKyJaaTop

f Kanbkynatop

Mpaeka Buwa Cnpaeka

Backspace

7 8

5

2




HY>KHO 3HATbH

Bug — OOBIYHBIN

Bug — HMHxXeHepHbIT

E Kanbkynarop

MNpaeka Buwa Cnpaeka = Kanbkynatop
MNpaeka Bwa Cnpaeka

| Backspace (OHex @Dec O0ct OBin (& pagycer (O Paguaner () Mpaae
MC [ inv [ IHwp | | Backspace CE C

MR Sta F-E MC 8 /

MR 5

MS 2

M+

pi




HY>KHO 3HATbH

3aroJIOBOK

B Kan bKYIATOP

MNpaska Buwa Cnpaeka CTPOKa MCHIO

UHJMKATOP I10JIC BBOZIA

HNCITIOJIB30BAHUA
IHaMsATHU

Backspace

KHOIIKU
apu(PMETUYECCKHUX
JIEUCTBUAM

KHOIIKU
1711 paOOThI
C IIaMSTBIO

YU CJIOBOC I10JIC




HY>KHO 3HATbH

Backspace — ynajneHue nmocjiegHe BBEACHHON
U PHI
IIpumep: 467 — Backspace
pezyavmam: 46
CE — ymaneHne nocieaHero BBEJICHHOIO Yuciia

IIpumep: 15+2 — CE —5
pezyavmam. 20
C — NOJTHOCTBIO OYHIIACT KAIBKYIITOP (KpoMe
TaMSITH)
ITpumep: 15+5 — C
pezyavmam. ()




HY>KHO 3HATbH

Padora ¢ maMAaTBhIO

MC (Memory Clear) — o4nCcTKa SYECUKH TaMATH
MR (Memory Read) — yreHue u3 namstu

MS (Memory Set) — 3anuch 4HUCiIa B IaMSITh

M+ — nmpuOaBiieHHE YKCIa U3 OJISI BBOAA K YHCITY
13 IaMsTH




OT 3SHAHWA K YMEHUFKO
Kpom n Exuk pemmnum nocTpouTs GallHIo U3 JeTaneil
CTPOUTEILHOIO KOHCTPYKTOpA. bbuio ucronb3oBano 154
Kyonka u 292 opycka. CKkojbko Bcero aetaner Kpoin u

E>XuMK 3a/1eHiCTBOBAIN AJ1s1 CTPOUTENILCTBA OAIlIHU?
Berauciaurs:

154+392=

AJITOPUTM BBIIIOJITHECHUS:;
1. HaOparp umcio 154
2. HaXxarsp +

3. HaOparp uymciio 292

4. HaXKaTh =
OtBet: 446 neranen ncnoiab3oBain Kpom n Exxuk i

CTPOUTEIBCTBA OAIITHU




OT 3HAHUA K YMEHHUIO

51 He BOJIIEOHUK, 1 TOJBKO YU4yCh!

0 3agyManTe Jr000€ TPEX3HAYHOE YHUCIIO.
3anmuuinTe ero B I0oJIE BBOAA

YMHOXBTE 3aJyMaHHOE YHCJIO HA 3

K oTtBeTy npudassTe 9

K oTrBeTy npubasbte 15

3 oTBETA BBIYTUTE 3

Pa3nenute oTrBeT Ha 3

BbeIUTHTE U3 OTBETA 3aIyMAaHHOE YHCJIO.

Y Bac NoJIy4uI0Ch YUCIIO 7/




OT 3HAHUA K YMEHHUIO

dupma 3aKynuiia B Mara3uHe 5 mpuHTEPOB I10
nene 5360 pyOien u 8 ckaHepos 110 neHe 4600
pyouneii. Kakyro cymmy norparuna pupma Ha
IPpHUOOPETEHHE 00OPYIOBAHUS?
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Ilena 3a 1 mryky: 5360 p.| | Liena 3a 1 mryky: 4600 p.
KonnuecTBo: 5 KonnuecTBo: 8

Pemenue: 5360*5+4600*8=?




OT 3HAHUA K YMEHHUIO

5360*5+4600*8="?
Onpenenum NOpsIIOK JCUCTBUIM:

HAITIOMMWHAHMUE!
Ilops ok neNCTBUN:
1) meicTBHUS B CKOOKaX (B HOPSIAKE MX CIICAOBAaHMS)

2) YMHOXEHHE U JICICHUE (B IMOPSIJIKE UX CICAOBAHMA )
3) CHOXEHHME W BBIYUTAHUE (B MOPSJIKE UX CICIOBAHUS)

T 3 2
5360*5+4600*8=




OT 3HAHUA K YMEHHUIO

1 3 2
5360*5+4600*8=

AJITOPUTM BBITIOJIHEHUS:
1) Habparp 5360%5, HaxaTh =

noayuuTcst yucyio 26800
2) Haxatb MS, syeiika naMsTH TPUMET BUJ W
3) Haxarp C

B 1oJie BBoaa rmogBurcs ()
4) nadparp 4600+8, HaxkaTh =

nonyauTes uncio 36800 3aKOHYMB BBIYHMCIICHUS,
5) Haxkatp + He 3a0yasTe Haxath MC,
6) Haxxatb MR YTOOBI OUUCTUTH

nossBUTCA uncio 26800 TYEHKy MamsaTH!
7) HAXaTh =

noayuuTcst yucio 63600
OTteet: pupma norparuiaa 63600 pyoJieit Ha npuodpeTeHne TEXHUKH




HOABOIUM UTOTH

Ceroass s y3Han(a)...
bbLIIO MUHTEPECHO. ..

bbLI1O TPYIHO. ..

A mayumics(yacs). ..

Y MeHs NOJIyYHJIOCH ...

MOJIOALIBI!




